

外援伤停 内援出彩

上海男篮惜败强敌刘晓宇刷新个人得分纪录

115比119,上海男篮昨晚客场不敌联赛排名第二的浙江广厦,没能抓住季后赛竞争对手同时输球的追赶机会。不过遗憾之中也有收获,刘晓宇个人投中8个三分狂砍44分,大幅刷新个人单场得分纪录,他的强势表现也无愧于大鲨鱼新核心的地位。

这场比赛,大鲨鱼虽然输了结果,但过程足够振奋人心。外援詹姆斯就因伤缺阵,另一位外援普莱斯也是带伤出战,大鲨鱼的双外援相当于缺了一个半。而广厦这边,虽然内线外援霍尔曼也因父亲去世回国奔丧,不过暂时领先联赛助攻榜的外援帕克却能够健康出战,胜负的天平其实一开始就倒向了主队。外援靠不上,大鲨鱼的本土球员是三军用命,卢伟贡献个人赛季最高的5次助攻,蔡亮三分球4投4中拿下18分,张兆旭砍下本赛季第二次两双,鞠鹏得到转会上海后的个人最高得分13分……最疯狂的还是刘晓宇,他的三分球11投8中,无论是单场三分球总数还是个人得分,均创个人职业生涯新高——本赛季从广东队转投上海队后,刘晓宇已经三创个人单场得分纪录,从23分、25分直到昨晚的44分。

值得一提的是,浙江广厦主教练李春江曾执教广东队多年,刘晓宇也是在他的麾下成长起来的,如今师徒二人再次相逢却都换了身份,刘晓宇也在师父面前上演了个人职业生涯最值得铭记的一场比赛。上赛季,还身在广东队的刘晓宇遭遇伤病困扰,整个赛季仅出战3场比赛,场均仅有1分1次助攻的表现。本赛季,转会上海的刘晓宇迎来了大爆发,个人数据暴涨到场均17.1分3.6个篮板3.6次助攻,这是他职业生涯首次场均得分上



■ 刘晓宇(中)转投上海队后三次刷新个人单场得分纪录

图 IC

双,表现不输于国内其他顶级后卫。

看着刘晓宇屡屡打出精彩比赛,有不少大鲨鱼球迷表示,他不但是上海队本赛季最佳内援,是否称得上队史最佳内援还不好说,

但至少从目前表现看,刘晓宇已经在上海队证明了自己,也让不少上海球迷淡忘了失去老队长刘炜的痛,大鲨鱼引进他确实是一笔双赢的买卖。 本报记者 李元春

大鲨鱼离季后赛还有多远?

昨晚客场不敌浙江广厦后,上海男篮以一场失利结束了2015年的比赛。进入2016年,上海队的目标自然还是进军季后赛,那么现在大鲨鱼离季后赛还有多远?

上海队目前以11胜13负(胜率46%)的战绩排名第11位,距离排名第八的浙江队还差3个胜场,还落后第九的深圳队一个胜场,和第十的青岛队战绩相同,但由于客场曾负于对手所以相互胜负关系不占优。目前联赛还剩14场,按照联赛前八通常60%的胜率算,大鲨鱼必须要把胜率提升至60%左右,才有机会挤进季后赛。而如果要达到60%左右的胜率,大鲨鱼至少要赢22场—23场,这意味着在剩下的14场比赛中,至少还得拿下11场,可以说难度很大。

在剩下的比赛中,大鲨鱼还得碰到不少目前排名在前八的强敌,其中有辽宁、新疆、北京、四川等,而且这4场比赛还都是在客场——此前在主场与这4支球队的交手中,大鲨鱼都输给了对手,客场比赛无疑更是凶多吉少。在与这四支劲旅的比赛中,如果上海队有机会能在客场拿下一场,之后还得寄望于其余比赛10场比赛全赢,难度同样很大。其余比赛中,还有主场对广厦、深圳、山东这样的劲敌,大鲨鱼难有必胜把握。

目前联赛排名第七的广东队已经取得16场胜利,所以上海队实际上只有争夺第八名的希望。虽然大鲨鱼本赛季主客场双杀目前排名第八的浙江队,一旦与对手胜率相同时排名会占优,不过一方面还落后对方3个胜场追赶不易,另外还得面对深圳、青岛等队的直接竞争,在这种前有堵截、后有追兵的窘境下,不得不承认,季后赛的大门实际上已经提前对大鲨鱼关闭了。

本报记者 李元春

理财是长跑 健康奔新年

融道网 生菜金融成唯一参与2016蒸蒸日上迎新四环跑的财富管理品牌

“Run The Track”中国版、中国唯一一个在F1赛道举办的跑步赛事“2016蒸蒸日上迎新四环跑”再度激情来袭,融道网 生菜金融作为唯一一家财富管理品牌,受邀参与本次盛事,与参赛选手们共迎一个健康绿色的新年。

“蒸蒸日上迎新四环跑”由上海市体育总会、嘉定区人民政府、新闻报社等主办,嘉定区体育局、嘉定区旅游局、上海国际赛车场经营发展有限公司等承办,选址享誉全球的F1中国大奖赛赛道——上海奥迪国际赛车场,是中国目前规模最大的赛道跑赛事。自从2015年首届赛事创下8000跑友在上赛道共迎新年的创举后,2016“蒸蒸日上迎新四环跑”将再创新高。

生菜酷跑送红包

融道网·生菜金融创始人&CEO周汉表示,理财和长跑一样,也要注意健康和平安。生菜金融非常荣幸能够作为财富管理行业的唯一代表,向参赛选手和他们的家人朋友们传达绿色、健康理财的概念。

融道网·生菜金融也为选手们准备了丰富多彩的礼品和游戏,扫描生菜金融二维码即可获得爆米花、棒棒糖、玩具等小礼品,现场每过半小时还有精彩抽奖,抽取空气净化器、体重秤等健康礼物。

更切题的是,不管你是到上赛道参赛,还是在家观战,都可以参与生菜金融推出的手游——“酷跑送红包”,关注“生菜金融课堂”即可和生菜小子一起在险象环生的赛道上奔跑,满500米即可送10元红包,1000米送20元红包,2000米送25元红包。

健康理财如长跑

周汉表示,作为上海率先获得国资投资的互联网理财平台,生菜金融之所以取名为“生菜”,就是想向公众传达一种绿色健康的理财新观念。因此,自从诞生之时起,就严守就将投资人的资金安全放在首位的底线,在获得国资投资背景强大公信力基础上,构筑了第三方资金托管确保资金不被挪用,严格风控措施确保项目优质、银行级IT系统应对网络风险、充分披露信息保证透明度、国资担保公司提供担保等全方位安全保障体系,给投资人以周到的防护、健康的财富管理渠道。

因此生菜金融能够在由上海报业集团、上海金融信息行业协会指导,新闻晨报主办,大申网协办的2015 互联网金融发展趋势论坛暨“金罗盘”最佳财富管理品牌评选活动中,经历了专家对其风控能力、诚信水平、创新价值等指标的测评、消费者网络投票等重重考验,从沪上众多财富管理品牌中脱颖而出,夺金罗盘——“最让投资者放心的财富管理品牌”,并成为腾讯大申网理财频道、沪上知名的白领服务机构“白领领家”的合作伙伴,为市民和白领们定期送去健康理财的理念,让人们的理财之路就像迎新四环跑一样蒸蒸日上!



10 万市民跑步登高迎新

2016年的第一缕阳光,用快乐的方式迎接,用健身的方式期待一整年的健康幸福。明天元旦佳节,多项全民健身节目将在本市上演,本市迎新跑活动除“上马系列赛”和东方明珠登高等传统活动外,还在其他11个区县同步开展路跑活动。

明天的“中国银联”2016上海·静安元旦迎新跑将加入上马系列赛事,在静安公园正式开幕。除了这项迎新跑赛事,本市还将在其他11个区

县同步开展路跑活动,有近10万市民直接参与到活动中,形成“全民参与、全民运动、全民健康”良好氛围。

同时,“2016上海新年垂直马拉松慈善跑”活动在浦东东方明珠举行,东方明珠新年登高连续21年以“新年登高步步高”的美好寓意,成为上海每年元旦传统的全民健身传统节目。“蒸蒸日上四环跑”、“余山迎新登高”等活动也受到市民追捧。

除了路跑、登高赛事之

外,元旦当天还有自行车、足球、棋牌、冬泳、乒乓球等特色项目开展。据统计,2016年元旦当天,全市共开展区级以上的全民健身赛事活动18个;元旦期间,全市共开展119个全民健身活动,多个公共体育场馆、社区公共运动场、百姓健身步道、百姓健身房等社区群众体育设施向市民公益性开放,在节假日期间为市民提供更好的公共服务。

本报记者 厉再苒

红双喜杯迎新城市羽毛球赛落幕



■ 优胜者登台领奖

图 TP

本报讯(记者 王志灵)“锋羽决”2015红双喜杯东方体育中心迎新城市羽毛球赛近日在东方体育中心羽毛球馆举行。

本届赛事由上海红双喜股份有限公司、东方体育中心主办,上海市羽毛球协会、三杰体育承办。来自江浙沪地区近四百名羽毛球爱好者

参加了为期两天的角逐。本届红双喜杯东方体育中心迎新城市羽毛球赛设个人组、团体组、家庭双打组三个组别。其中,今年特设的家庭双打项目,为迎新赛的现场增添了更多温馨与快乐。

上海精羽队成功拿下了团体组桂冠。孙昊干、沈旸悦分别获得男女单打冠军,曹

添植/张清霖、钟江洪/徐晓英分别拿下B组男双、混双冠军,而C组男双、混双冠军则被肖俊/盖文浩、涂文泉/黄宁君成功摘取。而父子双打组合陈敬泽/陈勇配合默契,在家庭双打组中脱颖而出并拿走了冠军。

主办方还在场边设置了新鲜好玩的多媒体互动游戏。其中,微信“拍立得”吸引了场边观众以及赛间休息时的选手积极参与,参与者仅需用手机拍摄比赛现场照片后,上传至微信“拍立得”,就可以珍藏自己的比赛瞬间。



扫一扫 添加新民体育微信公众号